

四时风景各不同 小桃园将惊艳亮相

五一起6块游园绿地同时向市民开放

今年5月1日起，南京将再增加6块新建成的游园绿地。4月23日，现代快报记者从市建委召开的环境综合整治督查推进例会获悉，结合河道沿线环境整治、棚户区改造等项目，今年计划在主城区新改建41个游园绿地，面积约90万平方米，而其中的小桃园二期等6块绿地将在4月底完工，5月1日起对市民开放。另外，包括北京东路、管家桥、珠江路中段等多个道路环境综合整治项目也将主体完工。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜



小桃园二期正在进行收尾工作，大部分已完工 通讯员陈烨 摄

位于鼓楼区护城河东岸的小桃园，是市民休闲游玩的好去处，而护城河西岸则环境混乱、垃圾成堆，景观效果较差。作为今年南京41个游园绿地计划中的首个开工项目，小桃园二期南北向总长460多米，总面积2.5万平方米，工程北至察哈尔路，南至姜家圩路，西至锋尚国际公寓小区，东至护城河边。

鼓楼区环境综合整治指挥部办公室相关人士介绍，小桃园二期正进行收尾，5月1日将正式亮相。相比过去，增设了广场、林阴景观道、观景亭、廊架、生态厕所等设施。在苗木搭配上，也注重桃园特色，保证一年四季景色不同。

春天有花，主要是桃花，还有其他开花的品种；夏天有阴，石楠、广玉兰等树冠较大的树种提供绿荫；秋天有色，种植了银杏；冬天有绿，主要是香樟树等。同时，践行环保理念，尝试雨水花园的设计，公园中有一条旱溪，底部铺石头，两侧种植水生植物，这样下雨时，从小山丘上流下来的雨水直接下河，不会带泥。中心广场用碎的青红色片石拼接，下雨后广场上格外绚丽夺目。据悉，小桃园三期也已列入计划，预计今年9月底护城河西岸游园全部完成。

王家湾绿地、梅庵游园、市审计局门口绿地、华航置业地块、韩家苑小区南侧地块的绿地也都在

5月起正式对市民开放。北京东路快车道已恢复双向交通，目前正进行慢车道、人行道整治，以及绿化景观的施工。北京东路全线人行道路缘石、侧分带绿化均已完成90%，弱电、交管、公安等管线工程5月1日前将全部完工。管家桥道路环境综合整治也计划在5月1日前完工，目前已经完成总体进度的98%。

在支路街巷方面，鼓楼区重点整治的3条示范街巷计划在5月1日完成，目前天津路完成两侧人行道透水混凝土施工和部分面层铺设；鼓楼街完成了两侧人行道路牙、透水混凝土垫层施工，平家巷也完成部分施工，绿化已经进场。

地铁4号线开启“锦绣苏”号专列

快报讯(记者 刘伟娟)4月22日，记者从南京地铁江苏发展大会主题宣传活动上获悉，为助力江苏发展大会，地铁4号线开启“锦绣苏”号主题专列，同时“阿紫”卡通形象揭幕，4号线“创意走廊”也精彩亮相。

4号线“创意走廊”有啥看头？从地铁4号线草场门站的4号口进入，乘客可看见浪漫的紫藤花迎着暖春意，摇曳在草场门站内。整个站厅内，可爱的阿紫与浪漫的紫藤花完美结合。用手机扫二维码，便能通过VR增强技术，听见童音的阿紫向大家诉说她的身世与来历，拉近阿紫与乘客间的距离。

当天，地铁4号线草场门站平台上，停着一辆独特的列车，车里车外都是浪漫的紫色，这就是“锦绣苏”号阿紫专列。整个车厢都充满着紫色的浪漫气息。车顶是蓝色的，就像天空一样。车厢内壁贴满紫藤花的装饰。就连车窗上，也



身着紫色衣服的“小阿紫”俏皮可爱 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

装饰着紫藤花。身着紫色衣服的“小阿紫”俏皮可爱，引来大批乘客围观并合影。

全国首个地铁的IP“阿紫”将变身“丹青之手”，绘就江苏锦绣宏图。通俗点来说，就是“阿紫”要

出周边产品：从U盘、卡套、手机壳、钥匙扣、雨伞、杯子到充电宝、布包、毛绒玩具、手办……具有“阿紫”特色的文创产品，讲述着一座城的故事，诉说着江苏人对家乡的理想。

宁溧城际“小粉”首度曝光

快报讯(记者 刘伟娟)网友“追梦长著心”近日曝光宁溧城际粉色列车照片，惊艳一大片网友。粉嘟嘟的宁溧城际，让南京市民迫不及待地想乘坐。

宁溧城际计划于2018年6月通车，标志色为薄红梅色。全长约31公里，共设9座车站，其中5座地下站，4座高架站。9个规划站点为机场东站、空港保税区站、空港新城站、卧龙湖站、团山路站、



宁溧城际“小粉”列车 网络图片

约吗？永宁玫瑰园将迎来盛花期

快报讯(通讯员 王亮 记者 刘伟娟)五一长假去哪儿玩？到浦口永宁赏花吧！4月23日，现代快报记者从浦口永宁街道获悉，位于该街道的侯冲风景区，沿着滁河风光带，打造出河岸花海景点。从5月开始，河岸花海内的玫瑰园将迎来盛花期，是游客赏花的好去处。

玫瑰园内的玫瑰以大马士革玫瑰为主，沿河岸一排排种植，中间留有空隙，以方便游客近距离赏花。现在枝头上大多是含苞待放的花骨朵儿，只有少量玫瑰花盛开。从5月开始，玫瑰园将迎来盛花期。据悉，它成熟后高约2米，一株可开花6到12朵，花朵艳丽，香气宜人。

玫瑰园占地约有350亩，此外，还有占地约100亩的薰衣



草园等，都是分色块种植的。在侯冲风景区，游客可以乘游船欣赏滁河风光，还可以沿着河堤骑行，品尝地道的农家菜，购买当地的农家特产，住宿青年旅社。

有趣！“兔子”领跑老山马拉松

快报讯(通讯员 张晓妹 记者 刘伟娟)4月23日，2017中国南京“有氧老山”国际山地半程马拉松赛鸣枪开跑，近5000人参加，现场还有“兔子”领跑。刘旭、俞建琴分别以1小时53分31秒、2小时18分16秒，获得21公里男子、女子第一名。

赛事分21公里精英跑、10公里体验跑、5公里公益跑和5公里库珀有氧老山中心“执杖走”。赛事起终点都在七佛寺停

车场。一大早，七佛寺停车场就人气爆棚。许多跑者都是冲着“天然氧吧”老山而来。

50多岁的赵女士家住岱山，早上5点就离家出发了，倒4趟车到老山。她说：“就喜欢来老山一边跑步一边吸氧。”

戴着兔耳朵，穿着蓬蓬的纱裙，小伙子刘洋的打扮在队伍中特别惹眼。他说，这是领跑兔子的装备。参赛者热情很高，将领跑兔子甩在了后面。

治“驼背”只需拍一次片子

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)孩子脊柱侧弯，有的甚至驼背，很多家长就买各种品牌的矫形产品。4月22日，鼓楼医院脊柱外科“EOS-脊柱侧弯培训中心(中国)”挂牌成立仪式在南京隆重召开，鼓楼医院脊柱外科朱泽章教授说，鼓楼医院已有1.2万脊柱侧弯样本库。研究发现，市场上流行的所谓矫形产品，无法改善孩子的脊柱侧弯病情。

朱泽章说，这些矫形产品质地软，矫形力量就不够。脊柱侧弯需要精确分析侧弯的具体位置，有针对性地矫形。这就需

要一个高度个体化的矫形产品，每个人的病情都不一样。市场上流行的矫形产品达不到这个要求。即使有的满足上述要求，孩子的身体在发育，需要每过3个月再进行检查和调整，一套矫形产品是不可能做到的。

朱泽章透露，鼓楼医院即将启用EOS成像采集系统，是国际上公认最为先进的骨科影像采集设备。以前脊柱拍片需要三次，拍颈椎、胸椎、腰椎，才能知道一个脊柱的整体情况，现在只需要拍一次。一次拍片辐射量很低，对孩子来说，安全性大大提高。

到监狱为服刑人员办委托公证

快报讯(通讯员 于金兰 记者 丁霞)日前，石城公证处公证员前往监狱为一名服刑人员办理了委托公证。据悉，该委托人因犯重罪被判死刑缓期两年执行，且被没收个人全部财产。

侦查部门发现，这名服刑人员曾因治病向他人借款10余万元，一直未归还，并有借据予以证明。按照法律规定，这笔已被没收的款项应作为服刑人员的个人债务偿还债权人。因此，侦查部门通知其家属携带经公证的服刑人员签署的委托书，领取该笔款项。

服刑人员没有人身自由，而委托必须是当事人亲自实施的法律行为。本着维护当事人合法权益的原则，石城公证处两名工作人员前往监狱，见到



江苏南京市石城公证处网址：
<http://www.njscgzc.cn>
办公地址总部：
中央路19号(金峰大厦七楼)，
咨询电话：83232607
迈皋桥分部：
和燕路258号(地铁一号线红山站旁)，咨询电话：83170193